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Disposition des piéees sur le chdssis, branchement du dynamique et emplaeemeny
des différents ajusiables on récepleur D 70,

CONSTRUCTEUR DUCRETE PARIS J MODELE D 70 |f ANNEE 1940

| Dépannage.

Ll

La consommation au secleur est

90 watts enviraon,
" Les gamiues couvertes sont :

Alignement.

de 0,75 A pour 128 volts, soit

GO: 150 & 312 kHz (2000 4 965 m)
PO 538 &4 1610 kHz ( 558 4 186 m)
0C: 5,9 4 18,4 MHz {31 & 16,3 m)

, Les transformatears MI°  sonl

accordés sur 472 kHez.

facon suivante ;

i En PO Palignement se era de Ja

Sur 600 kITz (500 m), régler la

L vis L4,

Sur 1.500 kllz (200 mi, régler

G2z, Cls, 7.

Vérifier que la comcordance est

obtenue sur 1000 kHz (300 1m).
la fagon suivanle :

vis Lié.

23, C16, C8

kHz (1.500 m).

En GO lalignement s¢ fera de
Sur 160 EHz (1.875 m), régler la
Sur 300 kHz (1.000 ), vigler

Yérifter la concordance sur 200

En 0OC lalignement se fera sur
. 16 MHz (19 m cnoviron), en ajus-
; tant (’sbord C21, puis Cid4 et enlin

| Cé

DUCRETET D 50

fEurie)

e régluge, qui ne doit &tre ellee-
tu¢ que par le spéciallste el non
par le ¢lient, s'obtienl comne
suit @

T.e générateur haute [fréquence
dtant connecté 4 la prise antenne-
lerre et ealé sur 650 kHz, appuyer
sur le poussoir u® 2 et régler la
vis de ce poussofr jusquia obten-
tion du maximum de déviation
sur I’appareil de mesure, .

Puis  agir simultanédment surv
PPajustable C2RA (G40} el sur la
vis du poussoir, en procédant par

balancement jusqu'd obtention du

maximum maximoram sur lappa-
reil de mesure. :
e enlage cst alors terminé.




